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)     ========== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 05============  
 Aos vinte e nove dias do mês de fevereiro de dois mil e dezesseis, às dezesseis horas e quatro minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Deoclecio Vinston Lerm, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Josué Eicholz, Roni Rutz Buchweitz, Rui Carlos Peter e Vilson Pieper. Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Roni Rutz Buchweitz, relatou o EXPEDIENTE para a presente Sessão: Leitura da Ata Ordinária anterior Nº 04/201; leitura da Mensagem Nº 04/2016 que entrega o Projeto de Lei Nº 04/2016 do Legislativo. Logo após, o Presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente Sessão: Análise e votação dos Projetos de Lei 17, 18 e 19/2016 do executivo; Análise e votação das proposições 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28 e 29/2016. Em seguida foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 17 DE 22 DE FEVEREIRO DE 2016. Autoriza o Município de Arroio do Padre, a adiantar pagamento o pagamento de medições de obras de pavimentação no bairro Progresso, enquanto não depositados os recursos da União. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, com sugestão da seguinte emenda da CCJ: Emenda Redacional supressiva na ementa do projeto: Onde consta: (...)a adiantar pagamento o pagamento de medições de obras (...). Conste: (...)a adiantar o pagamento de medições de obras (...). Emenda Redacional Modificativa na ementa do projeto: Onde consta: (...)a adiantar (...). Conste: (...)a realizar (...).Emenda Redacional Modificativa no Art. 1º:  Onde consta: (...)a adiantar (...). Conste: (...)a realizar (...). E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou as emendas em votação, sendo aprovadas pela unanimidade dos vereadores. O presidente colocou em discussão o projeto. O vereador Edegar Henke sugeriu a seguinte emenda: Emenda Redacional Modificativa no Art. 5º: Onde consta: (...)5° (...). Conste: (...)6º (...).O presidente colocou as emendas em votação, sendo aprovadas pela unanimidade. O referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 18 DE 22 DE FEVEREIRO DE 2016. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2016. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou as emendas em votação, sendo aprovadas pela unanimidade dos vereadores. O presidente colocou em discussão o projeto. O vereador Josué Eicholz sugeriu a seguinte emenda:  (
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)Emenda Redacional Supressiva no Art. 2º: Onde consta: (...) da seguinte da seguinte (...). Conste: (...)da seguinte (...).O presidente colocou as emendas em votação, sendo aprovadas pela unanimidade. O referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 19 DE 22 DE FEVEREIRO DE 2016. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para o cargo Fisioterapeuta para atender a necessidade de excepcional interesse público.  O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Logo após, o Presidente colocou em discussão e a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇAO 22/2016. VEREADOR VILSON PIEPER - Requer colocação de luminária Pública na Avenida 25 de julho, em frente a  residência de Renato Milech, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 23/2016. VEREADOR VILSON PIEPER - Requer concerto de luminária publica próxima a residência de Flavio Milech, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 24/2016. VEREADOR VILSON PIEPER - Requer concerto de luminária publica próxima a residência de Marcio Gerbaudo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 25/2016. VEREADOR DEOCLEICIO VINSTON LERM - Requer pedido de informação da Proposição Nº 227/2015, a qual requer cascalhamento na Estrada Pícada Bonita, desde a ponte de concreto, até a saída na Av. 25 de julho, próximo a residência de Lauro Küter, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 26/2016. VEREADOR DEOCLEICIO VINSTON LERM - Requer colocação de luminária Pública na Estrada Santa Coleta (AP 100-404, em frente a  residência de Arnoldo Peter, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 27/2016. VEREADOR DEOCLEICIO VINSTON LERM - Requer colocação de luminária Pública na Estrada Santa Coleta, em frente a  residência de Eldo Rusch, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 28/2016. VEREADOR DEOCLEICIO VINSTON LERM - Requer colocação de luminária Pública na Estrada Santa Coleta, em frente a  residência de Ari Muller, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 29/2016. VEREADOR DEOCLEICIO VINSTON LERM - Requer colocação de luminária Pública na Estrada Santa Coleta, em frente a  residência de Guido Siefert, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Deoclécio Vinston Lerm Saudou a todos, inicialmente tratou da crise na saúde no nosso país, citando a situação no município. Após, tratou da crise hídrica na região, comentando os prejuízos causados à agricultura do município. Após fez uso da palavra o vereador Edegar Henke,Saudou a todos, citando a fala do vereador deoclécio, falou sobre a crise hídrica no município. Mencionou emenda parlamentar para a saúde que a bancada do PSB buscou junto à parlamentares. Tratou também de polêmicas relativas às duplicação da ERS 737. Por fim, criticou a maneira com que a lei de licitações é aplicada nas obras públicas.  Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezessete horas e quarenta minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente. (
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